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100% 
of participants

said they would 
encourage others to 
attend the program.

2 0 2 4  N C A A / N F L  F O O T B A L L  C O A C H E S  A C A D E M Y

Program Impact Report
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Division III

BY DIVISION

BY ETHNICITY

69.4% Black/African American

25% White/Non-Hispanic

5.6% Asian

100%  felt they are better prepared to
interview for a head coach position.

 97%       felt they have developed a skillset that
is directly applicable and transferable 
to a position of leadership. 

 97% felt they have a better understanding
of various coaching strategies and 
philosophies.

 100%  felt they grew as a leader and can
immediately apply the skills and 
knowledge learned at the academy.

and expand their network of like-
minded individuals.

100% felt they have expanded their network
of peers and industry leaders after 
attending the academy.

 100%  felt the information learned is
applicable to what they do in their 
current role.

 100%  felt the information they learned is
relevant to obtaining future roles.

Who attended?
BY GENDER

94% Identified

6%

 100%  felt the information learned is

as male

Identified 
as female or 
nonbinary




